

REFERAT FRA STYREMØTET 03/22

Dato: 08.02.22	kl. 17.00 – 20.00	
Til stede:	Møtetype:	Forfall:
Styret: Astrid Salvesen Geir Inge Brandvik Marianne K. Holer Elisabeth Svanemsli Jon Anders Kleven Jon Sandvik Tordis Schei Ansatte: Trine Lyng Andersen		Åste Ruud Gunnar Krabseth Tove Ramlo-Ystad

Sak 10/ 22 Godkjenning	Møteprotokoll fra styremøte 12.01.22 og 17.01.22 er tatt til etterretning.
Sak 11/ 22 Årsmøte 2022	<p>Styret oppsummerte digitalt årsmøte 2022 som godt gjennomført. Det kom innspill om at årsmøte var godt forberedt. Noe lavere deltagelse enn tidligere. Innspill fra Åste: Bør vi presenterer forslag til årsmelding, regnskap og budsjett i sin helhet? Vurderes ved neste årsmøte.</p> <p>Styret 2022/ 23 Det ble gjennomført en presentasjonsrunde av styrets medlemmer</p> <p>Tordis Schei, nytt varamedlem til styret. Åste Ruud har permisjon våren 2022 og 1. vara Gunnar Krabseth stiller på styremøter i hennes fravær. 2. og 3. varamedlem veksler på å delta på styremøter.</p> <p><u>Oppgaver styret:</u> Geir Inge – Bel Canto Marianne – hederstegn + sangerstevnet 2023 Åste – LF2022 Jon Anders/ Marianne – film Rekruttering Astrid – LF2022 + internasjonalt kor</p>
Sak 12/ 22 Informasjonsaker	<p>Det ble gjennomført <u>dirigentkurs og grunnkurs i direksjon</u> 29.-30. januar 2022. Benedikte Kruse, Anine Kruse og Liv Astrid Dahl var instruktører. 20 deltakere.</p> <p><u>LF2022</u> 60 kor deltar. Noen kor trakk seg innen fristen, jobber med å tilby andre kor plass på festivalen. Festivalprogrammet er klart, blir møter med medvirkende og lokaliteter fremover.</p>

	<p><u>Film Rekruttering</u> Jon Anders refererte fra møte med Sindre Aalberg (opptak) og Lars Eggen (skuespiller). Det ble også presentert forslag til manus. Positiv tilbakemelding fra styret.</p> <p><u>Internasjonalt kvinnekor</u> Astrid informerte om møtevirksomhet med Trondheim kommune. Koret starter opp medio februar 2022, øvingssted blir foreløpig Mangfoldshuset Trøndelag. Dirigent Hilde K. Andersen. Det søkes om støtte fra Trondheim kommune.</p> <p><u>100 års komité</u> Trine finner 3 medlemmer av komiteen blant medlemmer. Jon og Geir Inge undersøker litt historikk fra Orkla og Gauldal Sangerforbund til Norges Korforbund Sør-Trøndelag.</p> <p><u>Forskningsprosjekt KOR og KORona</u></p> <p>Presentasjon</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fysisk konferanse søndag 20. mars kl. 18.00 – 20.00 - Digitalt tilbud (teknisk hjelp?) - Lokaler: NTNU? Tiller vgs? <p>Trine sjekker om dato passer for Øyvind Eiksund, og om vi kan leie lokaler via han. Styret ønsker rapport ferdig 1. mars.</p> <p>Vedtak: Orienteringssaker tas til etterretning</p>
<p>Sak 13/ 22 Høringsdokument Ny organisasjonsstruktur NK</p>	<p>Høringsdokumentet var utsendt på forhånd til styremedlemmene, og ble diskutert på styremøtet.</p> <p>Vedtak: Saken ble diskutert grundig. Astrid lager et forslag på innspill basert på diskusjonen i styret, denne sendes til styrets medlemmer. Kort frist for tilbakemelding. Deretter sendes det ferdige innspillet til medlemskor.</p>
<p>Sak 14/ 22 Innspill til Handlingsplan NK</p>	<p>Vedtak: saken utsettes til neste styremøte.</p>
<p>Sak 15/ 22 Eventuelt</p>	<p>17. februar - Tove og Trine er invitert til et høringsmøte vedr. et lokalt kulturråd i Trondheim 22. februar – Invitasjon til å delta på møte vedr. Trondheim som Europeisk frivillighetshovedstad 2023</p> <p>Innspill fra Elisabeth vedr. SOME. Hva har vi, og hvordan fungerer det? Kan vi utvide bruken for å nå våre medlemmer? Saken settes opp til neste styremøte.</p> <p>Hvordan involvere medlemskor som ikke er tilknyttet Trondheim? Saken diskuteres på neste styremøte da vi skal se på aktivitetsplan for 2022.</p>
	<p>Neste styremøte er 23. februar 2023. Frafall: Åste og Marianne. <i>I ettertid av møte har Gunnar meldt frafall.</i> Jon Anders kan evt. delta digitalt.</p> <p>Jon og Tordis kalles inn til dette styremøte.</p>